

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jaroslav Sochor
Téma práce	Ekonomika sportu v České republice
Cíl práce	popsat teoretická východiska ekonomiky sportu, analyzovat specifika ekonomiky sportu v České republice
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy apod.	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matematických, statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Student k vypracování dané práce přistupoval zodpovědně a relativně samostatně. Podařilo se mu splnit zadaný cíl práce, a to následujícím způsobem.

V první kapitole uvedl definici sportu, stejně tak jeho členění. Poté se zabýval sportem z hlediska druhů ekonomických statků. Student také zjistil, že mezi východiska ekonomiky sportu patří také převažující pozitivní externality s ním spojené.

Ve druhé kapitole se zabýval financováním sportu, kde v rámci jednotlivých zdrojů provedl jednoduchou analýzu v rozsahu a složitosti adekvátní pro zpracování bakalářské práce. Navíc zde popsal změny financování sportu vyplývající ze změny Zákona o loterijních a jiných hrách.

Ve třetí kapitole student provedl komparaci financování sportu v některých státech EU. A to z hlediska několika základních ukazatelů. V rámci toho je uveden stručný návrh řešení vhodného způsobu financování sportu. Dále student v této kapitole vymezil základní problémy financování sportu v České republice.

Z hlediska formální stránky není práce bezchybná. Na s. 16 nejsou uvedeny zdroje u definic čistého veřejného aj. statků. Dále se jedná o nesoulad čísla obrázku v textu a čísla u obrázku, k němuž se daný text vztahuje, a to na s. 28, 31. Ke komentářům k obrázkům 2-6 a 2-7 na s. 33, 34 chybí odkazy v textu.

Otázky:

1. Dole na s. 37 uvádíte, že se na financování sportovních organizací podílejí soukromé zdroje z 62%. **Mohl byste tyto zdroje blíže specifikovat? Popřípadě uvést praktický příklad?**
2. Jaké jsou, podle vašeho názoru, současné největší problémy a nedostatky ve financování sportu v ČR?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2013